Valor medio entre DS

sea un DS (formado por espin-orbitales ortogonales):

W) = |Xa:Xbs -y Xp) = lasboc,n, f) (1)
se tiene :
(W01 T) = 3 (mfhlm) =Y B (2)
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donde se define:

(1‘1: 1b| C, d} - (X'E‘.T Xblph 71 —‘Fz | |)Lc )Ui:} ¥ (1‘1: 1b| |C, d) = {(1-_, b|C: d) -
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DS que difieren en un espin-orbital

) = |a,b.c. ..., f)

W'y = |a',bye, ..., f) = [B2) (4)
entonces:
(V|04 W) = (a'|h]a) = harq (5)
(W0,]¥) = 3 (a'.m|la,m) (6)
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DS que difieren en dos espin-orbitales

) = |a,b.c. ..., f)

) = [a' b ey, ) = [ 5Y) (7)
entonces:
(3|01 ¥) =0 (8)
(¥"|03|%) = (a’,V||a,b) (9)
DS que difieren en més de dos espin-orbitales
(L”0|¥) =0 (5)
("0 W) =0 _ (6)

Otras expresiones utiles:
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